

СПОРТИВНЫЙ *вестник*

Газета Дирекции СК «Универсиада»
Казанского федерального
университета

№ 2 (27)
30 марта 2018

Физическому воспитанию должно уделяться
столько же внимания, сколько и умственному.
(Махатма Ганди)

ОПРЕДЕЛИЛСЯ ПОБЕДИТЕЛЬ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ в рамках Спартакиады среди студентов и аспирантов

В спортивном комплексе «Бустан» соревновались сильнейшие коллективы в таком виде спорта, как мини-футбол, в рамках Спартакиады среди студентов и аспирантов.



Игры группового этапа прошли 24 и 25 февраля. По их итогам определилась восьмерка сильнейших команд.

26 февраля стартовали игры плей-офф. В первой игре 1/4 финала «экономисты» не оставили шансов «химикам», обыграв их со счетом 5:1. В следующем матче «международники» не смогли остановить Набережночелнинский институт, уступив им со счетом 0:2. Третью пару четвертьфиналистов составили «журналисты» и «физики», соперникам не удалось выявить сильнейшего в основное время, и победитель определялся в серии пенальти, в которой верх взяла команда

Института физики со счетом 8:7. В заключительном матче первой стадии плей-офф «юристы» уверенно обыграли Елабужский институт со счетом 3:0.

В первом полуфинале сразились команды Юридического факультета и Института управления, экономики и финансов. Основное время закончилось вничью 2:2, и болельщики стали свидетелями серии пенальти, победу в которой одержали «юристы» и вышли в финал.

Второй полуфинал прошел между командами Набережночелнинского института и Института физики в котором Набережночелнинский институт получил путевку в финал.

В матче за третье место, после серии пенальти, со счетом 4:3 победу одержали игроки сборной команды Института физики, обыграв сборную команду Института управления, экономики и финансов - 4 место.

В финальном матче сборная команда Набережночелнинского института КФУ стала победителем первенства по мини-футболу в рамках Спартакиады среди студентов и аспирантов, которая со счетом 1:0 обыграла команду юридического факультета.

Источники информации:
Дирекция СК «Универсиада»,
Департамент по
молодежной политике

В КФУ ЗАВЕРШИЛСЯ ТУРНИР ПО БАДМИНТОНУ СРЕДИ СТУДЕНТОВ



10 и 11 марта в СК «Бутлерова» прошли соревнования по бадминтону в рамках Спартакиады среди студентов и аспирантов КФУ.

По итогам соревнования призовые места определились следующим образом:

- 1 место - Институт психологии и образования.
- 2 место - Институт фундаментальной медицины и биологии.
- 3 место - Набережночелнинский институт.
- 4 место - Институт экологии и природопользования.

Источник информации:
Дирекция СК «Универсиада»

Республиканская Спартакиада среди кадетов, посвященная Дню защитников Отечества

22 февраля в спортивном Центре с плавательным бассейном «Бустан» прошли соревнования по плаванию среди кадетов на переходящий Кубок Республиканской общественной организации ветеранов (инвалидов) войны «Союз ветеранов Республики Татарстан», посвященные Дню защитника Отечества.



Спартакиада проводилась с целью воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, любви к Родине, готовности к защите ее интересов, поднятия престижа военной службы. В программу Спартакиады входило плавание и все ребята проплыли эту дистанцию 50 м вольным стилем. Соревнования прошли ярко, красочно, на высоком профессиональном уровне.

Источник информации: Дирекция СК «Универсиада»



Спортивная борьба панкратион

16 - 18 марта в СК «Бустан» прошли соревнования первенства России по спортивной борьбе панкратион. Более 800 борцов из 42 регионов России собрались в столице Татарстана для выявления сильнейших в этой борьбе. Отметим, что Татарстан впервые принимает соревнования российского уровня по панкратиону.

Бои прошли в двух разделах: «традиционный» и «классический». Финальные поединки в разделе «традиционный» состоялись 17 марта, в разделе «классический» - 18 марта. Сборная Республики Татарстан по спортивной борьбе панкратион была представлена практически во всех весовых и возрастных категориях.

Источник информации: Дирекция СК «Универсиада»





Вести со 2-й Спартакиады Совета ветеранов Вахитовского района

18 февраля в спорткомплексах «Москва» и «Строитель» состоялись соревнования по волейболу среди ветеранских команд вузов и предприятий, расположенных на территории Вахитовского района.

Это были напряженные, захватывающие поединки, в которых никто не хотел уступать друг другу. Ведь в составе команд ветеранов КФУ, КГАСУ, КНТУ КХТИ много именитых ветеранов спорта, да и в ветеранских командах Казанского завода «Электроприбор», Казанского Электротехнического завода, ОАО «Мелита», Регионального отделения Горьковской железной дороги и поселка «Аметьево» тоже много достойных спортсменов. Победители соревнования определяются в схватке 4-х лучших команд, но независимо от того кто победит знаменательным является сам факт участия в районном соревновании многих ветеранских коллективов. О каждом коллективе можно рассказать много интересного. Примером может служить команда КФУ, которую возглавляет заведующий криминалистической лаборатории юрфака И.Ф. Сафин.

Ильдус Файзрахманович 31 год работает в университете, ветеран Вооруженных Сил. Много лет возглавлял волейбольную команду военной кафедры, а затем капитан сборной команды преподавателей и сотрудников университета.

В составе волейбольной команды чемпион мира по хоккею среди ветеранов, заслуженный мастер спорта СССР Сергей Николаевич Столбун. Рядом с ним на площадке Тамара Павловна Столбун, выпускница спортивного факультета университета, серебряный призер чемпионата России среди ветеранов. Много лет играл в составе сборной КГУ, был ведущим игроком волейбольной команды доктор химических наук, профессор Владимир Дмитриевич Киселев.

Со студенческих лет с волейболом связан доцент института математики и механики им. Н.И. Лобачевского, мастер спорта СССР по велотуризму, член сбор-

ной команды преподавателей университета Сергей Аркадьевич Кузнецов.

Не уступает в игре мужчинам Любовь Петровна Подопригора, серебряный призер чемпионата России среди ветеранов, выпускница спортфакультета.

Среди факультетских волейбольных команд всегда славилась команда биофака, много лет входил в сборную команду факультета преподаватель Владимир Михайлович Кибардин.

Рассказывать об этих замечательных людях надо хотя бы потому, что несмотря на свой возраст – от 60 до 75 лет – они сохраняют преданность спортивным традициям университета.

Совет ветеранов в очередной раз отмечает доброжелательность и внимание к ветеранскому турниру со стороны руководства и технического персонала Спорткомплекса «Москва». Так держать!

Председатель Совета ветеранов Вахитовского района



Спартакиады довузовских образовательных организаций Минобороны России

В Казани прошла Спартакиада довузовских образовательных организаций Министерства обороны Российской Федерации.

В столицу Татарстана приехали 26 команд со всей страны, чтобы достойно представить свое спортивное мастерство на спортивных аренах Республики Татарстан.

19-20 марта в СК «Бустан» прошли соревнования по мини-футболу.

Традиции спартакиады способствуют формированию здорового образа жизни, развитию физической и нравственной закалки воспитанников военных образовательных учреждений, а также служат обменом опыта работы в области физической культуры и массового спорта, содействует сохранению спортивных традиций и связей между образовательными организациями Министерства обороны РФ.

Источник информации: Дирекция СК «Универсиада»

Настольный теннис для детей и взрослых

Настольный теннис - это активная игра, которой увлекаются на всех континентах мира. На сегодняшний день в настольный теннис играют в 218 странах, и они же официально входят в ИТТФ.

Однако особенной популярностью эта игра пользуется в Азии, население которой более чем 4 млрд. человек. И здесь нет ничего удивительного, так как сердце этого вида спорта - Китай. Настольный теннис отлично тренирует реакцию и внимательность. Со стороны кажется, что теннисисты творят невозможное! Именно поэтому многие хотят научиться данному виду спорта, чтобы также поражать окружающих своими великолепными навыками.



Как и другие виды спорта, настольный теннис - это энергичная игра, которая позволяет всегда быть в тонусе и держать себя в форме. При этом она не имеет практически никаких возрастных ограничений, благодаря чему играть в настольный теннис можно в любом возрасте. Так, воспользоваться преимуществами этой игры и получить от нее пользу может каждый желающий.

Сегодня эта настольная спортивная игра особенно широко распространена среди детей. Польза настольного тенниса для детей многочисленна. В первую очередь, это развитие крупной и мелкой моторики, улучшение координации и реакции у детей. Кроме того, настольный теннис - это всегда движение, которое необходимо для физического развития ребенка. Данная игра рекомендована людям, страдающим различными нарушениями зрения, среди которых дальность зрения, близорукость и другие. В этом случае польза настольного тенниса заключается в постоянной тренировке глаз: следя за теннисным мячом, у игрока постепенно расслабляются глазные мышцы, что снимает усталость и способствует улучшению зрения.



Полезен настольный теннис и гипертоникам: постепенное улучшение кровообращения позволяет стабилизировать артериальное давление. Регулярные игры в настольный теннис способствуют улучшению здоровья в целом, а также позволяют поддерживать себя в форме и получать множество положительных эмоций во время игры. При этом, вне зависимости от уровня подготовки игрока, от этой игры всегда присутствует польза.

В СК «Москва» и СК «Бустан» открыты секции по настольному теннису для детей. Мы занимаемся в светлом, просторном и хорошо оборудованном зале с применением современного инвентаря. Тренировки ведет Кандидат в мастера спорта Н.Ф. Ишмухаметов с 10-летним опытом работы.

Источник информации: Н.Ф. Ишмухаметов

Внимание, конкурс!

1. КАКОЙ СЛОН БЕЗ НОСА?

2. НАЗОВИТЕ СНОГСИБАТЕЛЬНЫЙ ВИД СПОРТА.

Первые три участника конкурса, приславшие правильные ответы на e-mail universiada.2013@mail.ru, получают бесплатные месячные абонементы на посещение бассейна и тренажерного зала в спортивных комплексах Дирекции СК «Универсиада». **Просим указать контактный телефон.**